

Масленников Игорь

8.05.02

МАСЛЕННИКОВ И ВЫСОЦКИЙ СНЯЛИ БОЛЬШОЕ КИНО

В Госкино РФ прошла премьера художественного фильма Игоря Масленникова «Письма к Эльзе». В последние годы мы встречались с Масленниковым в основном как с автором телевизионных лент и сериалов (самый знаменитый – «Шерлок Холмс и доктор Ватсон»). И вот, наконец, он снял «большое кино». Сценарий к этому очень неоднозначному фильму написал Аркадий Высоцкий – один из сыновей Владимира Семеновича Высоцкого. Музыка – Владимира Дашкевича. Актерский состав говорит сам за себя: Аристарх Ливанов, Зинаида Кириенко, Алла Демидова. В главной роли – симпатичная и талантливая актриса Юлия Маврина. Что касается сюжета, то его можно обозначить в нескольких словах: речь идет о «девушке-бабочке», запертой в золотую клетку своим состоятельным мужем. Когда мужа не стало, девушка оказалась на улице, совершенно не приспособленная к жизни. Все ее приключения, по мнению создателей картины, – результат «драмы людей, склонных к художеству, рядом с нормальными, здоровыми согражданами». ■

Вер. Купо. - 2002 - 8 мая, - с. 25